CgoxxeHUue U BbIUNTAHUEe
CMEIHIAHHBIX UHCeJI




CMelnnaHHOE YMCJIO — 9TO CYymmda
uea0u u OpooHoOU uacmeil.
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AJITOPUTM CJIO0KEHHUA CMEIIAHHBIX YHCEeJI:

1) H%)EZ[CT&BB Ka’K0€e cjlaraeMoe B BUE€ CYMMBI I1€JION U
IPOOHOH YacTew.

2) C/103KM OTAEJILHO IeJIble YacTH, 3aTeM APOOHbBIE YaCTHU
cjlaraeMBbIX.

3) Pe3yapTaT 3anuiiid B BUJIE€ CMEIIaHHOTO YHCJIA.

4) IlocmoTpu Ha IPOOHYIO YaCTh pe3yJIbTaTa, eCJau APO0b
IIpaBUJIbHAasl, TO OTBET OCTaBb TaKUM. Eciiu Ipo0b
HeIlpaBUJIbHAs, BbIJEIU IIETYIO YACTh U CJI0KHU C I[eJI0U
YacThIO pe3yJibTaTa.
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IIpaBuio

IIpu cj10:k€eHNU CMEeNIaHHbBIX YHCeJI IieJable
JaCTHU CKJIAAbIBAIOT OTAEJAbHO, & APOOHBIE
— OTAEJIBbHO.
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